



Житель Саранска признан виновным в причинении смерти мужчине в Кочкуровском районе



Собранные Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 51-летнему жителю Саранска. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 21 ноября 2019 года осужденный приехал в гости к знакомому, проживавшему в селе Дурасово Кочкуровского района. До вечера 22 ноября мужчины с небольшими перерывами распивали спиртные напитки, пока между ними не произошла ссора. Разозлившись на хозяина из-за того, что он отказался наливать ему еще алкоголь, осужденный избил его руками и ногами, нанося удары по различным частям тела. После чего добрался до Саранска, где и был задержан сотрудниками полиции. Согласно



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

заключению судебно-медицинской экспертизы пострадавший скончался от тупой закрытой травмы головы, осложнившейся отеком, ушибом головного мозга.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда в законную силу не вступил.

17 Июля 2020

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1482951>